

金达驾校
报名热线: 8087777

直击

现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



车牌是假的,驾驶证也是假的

邹城交警成功“打假”,司机被行政拘留20天,罚款5000元

本报济宁7月4日讯(记者 姬生辉 通讯员 蒋德军 黄欣欣) 车上挂着假号牌,揣上捡来的驾驶证,邹城的王某就这样堂而皇之地开车上路了。7月4日,邹城交警大队民警将其查获,并给予其行政拘留20天,罚款5000元的处罚。

4日早8点20分,邹城市交警大队值班民警正在邹城市银岗执勤,突然,一辆号牌为豫J058**的黑色桑塔纳轿车,沿峰山中路自北向南行驶过来,引起民警的注意。“正常来说号牌上肯定有个分隔符,这辆车明显没有。”值班民警介绍说,他立即将该车拦停,并与指挥中心取得联系,指挥中心反馈来的信息是豫J058**的登记车辆为一辆白色的桑塔纳2000,与该车明显不符。

随后,民警要求驾驶人出示驾驶证和行驶证,在无法提供行驶证的情况下,民警将其带至交警大队办案区进行处理。在办案区,民警将驾驶证上的姓名输入户籍系统进行查询,发现户籍系统上显示的照片与驾驶证上的照片明显不是同一个人。

经再三盘问,该车驾驶人承认自己的真实姓名为王某,而非驾驶证上所显示的甘某某。自己所持的驾驶证是他捡到的,将里面的照片取出来,贴上自己的照片,想以此蒙混过关。民警问及



▲涉案车辆悬挂着假号牌。

◀司机的驾驶证也是假证。

车辆来历,王某称车是朋友抵押给自己的,号牌为鲁BBW9**,因怕交通违法被拍才使用的假号牌。最终,王某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车、伪造变造机动车驾驶证、非法使用其他车辆号牌,被警方依法处以行政拘留20天,5000元罚款的处罚。

邹城交警部门在此提醒广

大司机,邹城城区第二期高清交通监控设备已经全面启动,该设备除具有违法抓拍功能以外,还具有号牌识别系统。套牌、假牌或伪造变造的号牌,在违法被抓拍一次之后会自动备案,再次违法被抓拍时,系统则会自动报警,而民警也将立即对违法车辆进行追查。

追事 帮病危母亲寻女儿

大连、济宁双城联动 一起寻找李红青

本报济宁7月4日讯(记者 韩伟杰) 4日,本报报道了女儿外出打工两年多没有音讯,母亲病危希望见女儿的消息后,不少志愿者加入帮助寻找青妮的队伍中。因李红青曾在大连打工,大连媒体与本报开展联动,双城共寻病危母亲的女儿李红青。

泗水母亲冯其英呼吸衰竭,靠着呼吸机维持生命,躺在病床上的她,唯一的心愿就是再见女儿青妮一面。她的女儿大名叫李红青,19岁出门打工,已经两年多没和家人联系。如何找到青妮,让冯其英与她再见上一面,成了李家人最牵挂的事。

报道刊发后,在市民之间引起广泛关注。网友“唯美视听”在新浪微博上留言说,“现在的孩子不了解儿行千里母担忧的真正含义。”而更多的网友看到报道后,则希望李红青尽快回家看看母亲。泗水拍客也在论坛中广泛发帖,发动志愿者的力量,寻找李红青。

李红青在与母亲最后一次通话时,曾说自己在大连,而据家人所知,之前她也一直在大连打工。报道发出后,本报与《大连晚报》开展联动,共同寻找李红青。“这是一位母亲最后的心愿,我们也希望能尽所能帮助她找到女儿。”《大连晚报》社会新闻部一位负责此事的记者,在电话中说。

李红青的堂哥告诉记者,青妮曾在大连湾燕山冷库工作。《大连晚报》的记者采访了解到,李红青的确曾在燕山冷库工作,但已经离职3、4年,“同事说她工作时间不长,对她印象也不太深刻。”《大连晚报》的记者说。

虽然线索断了,但我们仍将继续关注此事,努力帮这位母亲完成心愿。希望济宁和大连认识李红青,知道其下落的市民尽快与本报或者《大连晚报》联系,也希望李红青看到报道后,尽快回家,到病床前看看妈妈。